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Avviso per costituzione Forum Sviluppo 
L’amministrazione comunale di Squillace, in data 4 luglio 2019 ha  sottoscritto un  protocollo d’intesa con l’amministrazione provinciale di Catanzaro per la prossima apertura nel nostro territorio di un Sportello Europa finalizzato al supporto dello sviluppo locale.   Per rafforzare l’impegno in direzione dello Sviluppo, viene promosso il presente avviso per l’individuazione di esperti disposti a collaborare con l’amministrazione comunale di Squillace- Assessorato alla programmazione e turismo,  in modo volontario e gratuito,   nell’individuazione e valorizzazione delle opportunità progettuali e finanziarie promosse da Regione, Stato, Unione Europea, enti privati, nonché alla gestione dello Sportello Europa, di prossima attivazione nel nostro territorio.     
 In particolare gli obiettivi da perseguire attraverso il Forum dello Sviluppo sono i seguenti:

· Orientare l’amministrazione comunale, ed i soggetti territoriali interessati,  sulle opportunità offerte da regione Calabria; Stato, Unione Europea; enti privati;

· Supportare la progettualità degli attori locali, pubblici/privati, per una loro partecipazione ai bandi nazionali e comunitari, in collaborazione con il personale dello Sportello Europa della Provincia di Catanzaro;

·  Promuovere sul territorio comunale ed intercomunale, la cultura della cittadinanza europea attraverso iniziative di sensibilizzazione e mediante scambi/gemellaggi con città europee; 

· Favorire l’utilizzo da parte della popolazione giovanile delle opportunità offerte dall’ Unione Europea nei seguenti ambiti; cultura, formazione, lavoro, volontariato europeo;

· Attivare nel territorio del Comune di Squillace, lo Sportello Europa, in collaborazione con l’amministrazione provinciale di Catanzaro   
Requisiti di partecipazione:
Possono presentare istanza di partecipazione al Forum dello Sviluppo i candidati in possesso dei seguenti requisiti:

a) Laurea/ diploma scuola superiore  attinente ai temi dello  sviluppo locale ed alla gestione di progetti cofinanziati da amministrazioni pubbliche;

b) Conoscenze informatiche e linguistiche;

Viene altresì considerato requisito ammissibile per la partecipazione al Forum Sviluppo :

c) Esperienza documentata di almeno 2 anni nel campo della progettazione /gestione/rendicontazione di progetti finanziati da amministrazioni pubbliche.

 L’amministrazione comunale di Squillace - Assessorato alla Programmazione e Turismo, si riserva la possibilità di effettuare dei colloqui individuali per una più completa conoscenza dei candidati.   

Documentazione da presentare 
 La candidatura avverrà con l’invio al seguente indirizzo di posta elettronica; comunesquillace.turismo@gmail.com, della seguente documentazione: 
1. Curriculum vitae in formato europeo;

2. Istanza di partecipazione ( allegato 1 ) ; 
3. documento d’identità . 

 Non è previsto un termine di scadenza per la presentazione dell’istanza di partecipazione al Forum Sviluppo. I gruppi di lavoro verranno integrati sulla base delle candidature che verranno inviate secondo le modalità sopra riportate. 
Squillace 15 ottobre  2019 

l’assessore alla Programmazione e Turismo 

       







dott. Franco Caccia 

Assessorato Programmazione e Turismo 








